
保護者の方からのご意見 

 たくさんのご意見をいただきありがとうございました。紙面の都合上、すべてのご意見を掲載することは

できませんが、いただいたご意見につきましては、今後、様々な場で議論と検討を重ね、教育活動の向上と

改善に役立ててまいりたいと思います。これからもご理解ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

【互いに認め合い、人権を大切にする集団作り】 

〇給食・クラブ活動・修学旅行など、行ってもらえてありがたいです。 

〇低学年の子ども達らしく、元気よく発言したり、先生につっこみを入れたり、みんなで考えたり、とても

楽しい雰囲気があり、いいなと思いました。 

〇授業全体が楽しい雰囲気でとても気に入っている様子です。 

〇いつも楽しく学校の出来事を話してくれます。学校生活を楽しんでいるようです。 

〇クラスの中で発表したり、お互いを認め合い支えたりする中で、自信をもって学習に取り組めていると思

います。 

〇毎日学校が楽しいようで、元気よく行く姿を見て、こちらも気持ちよく送り出しています。先日の懇談の

時も子どもの学校生活がわかりやすく、担任の先生にもしっかりと見ていただいていることを知りました。 

〇これまでより児童数も少なく手厚くご指導していただきありがたいと、とても助かっております。 

〇子どもは楽しく学校に行っています。あわせて、先生方によりそってもらっていると思います。 

〇ここ最近のクラスでの様子などを子どもから聞きますが、少々乱暴な振る舞いをする子もチラホラといる

ようで、少なからず不安を抱えて登校しているように思います。何かありましたら、その都度ご指導してい

ただきますようお願いします。 

〇いつもありがとうございます。学校だより以外で、もう少しクラスの様子がわかるような学級だよりがあ

るとうれしいです。 

【確かな学力のために、基礎基本の定着を図る】 

〇東と小では教科ごとに先生が教えてくれて、楽しいし、わかりやすいと言っています。 

〇自主学習を宿題に与えられたことはよいことだと思います。自分で何をすべきか考え、学習習慣をつける

きっかけになってくれればよいと思います。 

〇習熟度別学習という名前ですが、習熟度で分けられていない（出席番号で分けている）ため、あまり意味

がないような気がします。 

〇間違った問題など先生に聞いてみたら？と子どもに聞くと、それはちょっとイヤだと言っています。子ど

もたちとのコミュニケーションが足りているのかなと思いました。 

【日常生活を通して、健康への関心と態度を育成する】 

〇家ではゲームや YouTube ばかりで読書は全くできていません。外で遊ぶよりも、ゲームや絵をかくなど

インドア派のようですので、学校ではたくさん体を動かす機会があればよいと思います。 

〇コロナが流行していますが、それに対する対策も考えてくれていると感じています。 

〇コロナ休校時、宿題等をポスティングしてもらえた事は非常に良かった。オンライン授業ができるように

なれば、なおよいと思う。 

【学校経営・設備に関するもの】 

〇校舎の雨漏れを子どもが大変心配しております。 

〇トイレを洋式に統一してほしい。 

〇今年の担任の先生は、子ども間のトラブルに非常に経験をもとにしっかりと適切な対応をしてくれている

と感謝しています。来年もぜひ経験豊富な担任を希望します。 

〔その他〕 

〇登校時、交通ルールを守らない児童がいます。何度か注意をしましたが、全く聞く耳を持ちません。学校

できちんと指導してください。 

 

〔学校より〕 

・掲載させていただいている以外にも、児童の学校生活について、多数の感謝のコメントがありま

した。ありがとうございます。 

・施設・設備については、できる範囲で随時点検・補修をしております。今後も継続して町教育委

員会に改善要求をしていきます。 

・学習形態については、年度末に総括し、来年度以降よりよい形で実現できるようにしていきます。 

・登校時など安全指導に関しては、班会議をもつなど、その都度対応し改善を図っていきます。ま

た、ＰＴＡ生活指導委員会とも連携し、学校・家庭の両面で対応するようにしていきます。 

・新型コロナ感染症対策に関しては、消毒サポートなど保護者の方々にもたくさんのご協力をいた

だきました。大変感謝しております。次年度以降の動向が不透明ですが、今後ともよろしくお願

いいたします。本当にありがとうございました。 



 


